



■《辛亥革命》同時是成龍的第100部作品。劉國權攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）成龍、李冰冰、趙文瑄前晚到灣仔會展為電影《辛亥革命》舉行慈善首映禮。成龍指相對於票房，他反而望借電影教育年青人中國能如此繁榮，也是靠這班先烈犧牲換回來，亦有讚賞今次同參與演出的愛兒祖名孝順，但始終對待最好的還是他的母親，這位爸爸似乎頗有微言。



■成龍、李冰冰、趙文瑄到會展出《辛亥革命》慈善首映禮。劉國權攝

成龍爆兒子最錫林鳳嬌



■李冰冰的高跟鞋有5吋高，所以落台時由趙文瑄扶着。

電影《辛亥革命》慈善首映禮上，除了有份演出的成龍、李冰冰、趙文瑄及杜宇航出席外，其他出席嘉賓還有財政司司長唐英年及多位高官，以及電影公司老闆林建岳及王軒軒等。台上一眾嘉賓進行儀式，女主角李冰冰因穿上五吋高跟鞋，故一步一驚心，上落台時都要成龍及趙文瑄扶着。而冰冰在台下不時跟成龍竊竊私語，逗得成龍非常開心。

對於該片亦是成龍的第100部作品，成龍被問到對票房有何期望？他表示現在反而最想做的是藉着電影，讓年青人明白到現時看到中國的盛況如此繁榮，也是靠這班先烈犧牲才換回來的。問到可有藉此教導兒子房祖名？成龍說：「我一邊拍，就一邊話佢知，我亦一路嘍度學習緊，原來先人為我們做咗咁多嘢，真係好感激，希望佢都唔好再追求太多奢侈品。」至於祖名可有達到要求？成龍笑說還可以。問到他還缺乏了什麼？成龍解釋只是欠少而已。成龍亦大讚兒子說：「祖名都幾孝順，對媽咪（林鳳嬌）最好，但我不會呷醋。」至於問到祖名大唔大使？成龍則回應：「佢媽咪會睇實。」

冰冰願替友人代付競投價

說到他與冰冰不時咬耳仔密語，成龍解釋是因為冰冰一位朋友有意在其慈善拍賣會上競投他用過的奧運火炬，他說：「不過佢話個朋友唔想開名，咁我就擔心如果到時呢位朋友唔認數點算，冰冰就話如果係咁，就佢畀錢。」冰冰承認因火炬有紀念價值所以有興趣買下。至於趙文瑄表示本身對收藏品沒有研究。此外，談到《辛亥革命》獲第24屆東京國際電影節選為特別開幕電影，冰冰表示因為屆時要拍戲，仍未知道能否出席。趙文瑄則覺得愈早知道日期愈好，那就可以及早預定時間。

寧願自己捐錢

「成龍盃」慈善晚宴前晚在灣仔君悅酒店舉行，共筵開40席，適逢成龍的新片當晚在會展舉行首映，所以他也要兩邊走。成龍表示籌款沒有任何壓力，數百萬就夠，而

當晚自己當作是請朋友聚會，好像他跟冰冰、趙文瑄經常各有各忙，直到這次宣傳才有機會再聚，況且若大家感到壓力的話，下次就沒有人會再前來。「成龍盃」停辦多年，問到成龍會否再舉行？他無奈的說：「唔會，之前左求右求先籌到50萬，之後好幾年我都寧願自己俾錢出嚟。」他重申慈善基金只是以他命名，不是真正屬於他的，所以才舉行晚宴籌款好讓人家幫手。



■成龍想藉電影讓年青人明白中國的繁榮，是靠先烈犧牲換回來的。

無綫員工被高薪挖角 樂易玲籲不要只向錢看

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）明年三間免費電視台成立，作為電視界一哥的無綫，台前幕後即成為被挖角對象，無綫製作資源部總監樂易玲（見圖）昨早現身電視城接受訪問時表示，以往每個月都與藝人討洽有關合約的事宜，現在會加快步伐和加薪。被問及加薪幅度及可有重點談留低的人物時？樂小姐說：「同公司有經理人合約的通常是長約，不過每個人都會去傾，而且會加快步伐，這次公司給了新方向，也藉此提高藝員的薪酬。」她重申早前與公司續約的藝員，也會再斟談加薪。

無綫多位一線小生成了高薪挖角對象，之前憑《怒火街頭》大受歡迎的鄭嘉穎，盛傳被內地公司開出16萬一集高薪利誘？樂小姐卻未感意外，並大爆嘉穎身價及仍有合約在身：「依家都係收緊呢個價，都唔係最高個，16萬一集唔係太高

咋，OK喇，不過佢仲有好多年合約。」她也承認內地拍劇酬金高，又提議藝員可以效法余詩曼轉頭部合約，既可拍內地劇，又不會與無綫疏遠。另一小生馬德鐘近日傳出「逃亡」之說，樂小姐表示也不明所以，因馬德鐘去年也幫無綫拍劇，只是期間不停在內地有工作而已，公司去年已經開始與對方洽談合約事宜。樂小姐又籲藝員不要只向錢看，要看發展機會，又說：「藝員是人不是機，不著重於買賣關係，重要的是人與人的關係，在乎的反而是機會、前景及穩固性。另外，外事部副總監曾醒明坦言人事部給他進一步資料，昨日多了4封辭職信，合共收到16封，但經挽留已有多位同事留下。而這十多位同事屬節目發展部門，該部門有280人，只佔一小部分。而無綫高層李寶安、陳志雲日前已分別約見所有留下的同事，穩定軍心。」



會唔王維基？

林保怡：想識多個朋友



香港文匯報訊（記者 李思穎）林保怡（圖右）回復自由身後，不愁出路，近日有指內地公司開價1800萬邀簽約一年，而城市電訊王維基和無綫亦分別找他談合作的事，林保怡昨日接受查小欣訪問，說到1800萬身價，他表示：「真係要簽唔止呢個價，每年拍到二至三部劇，加埋幾個廣告，已經超過這數字。」換言之離開無綫是正確做法？保怡強調自己想

不斷求進，要揭開無綫這個五吋高的玻璃罩，才可以跳得更高。早前保怡被傳媒發現分別會唔無綫樂易玲和城市電訊的王維基，保怡承認與王維基吃飯，大家只是閒聊沒有談發展大計，他表示：「主要是談些潛水登山這類冒險活動，王維基搞電視台可能都係同一種冒險心態，我純粹想識多個朋友。至於樂小姐是想邀拍《金枝慾孽2》，如果接拍也不是為錢，最重要是先看劇本，如果黎姿拍我一定都拍。」他和鄧萃雯於早前通過電話，大家意向都是以揀劇本為先，保怡清晰表明現時心態不會考慮簽長約，就算是幾年的合約都不考慮。

張杰 謝娜 香格里拉完婚



■謝娜在婚禮上喜極而泣。 新浪圖片

香港文匯報訊（記者 張敏敏）昨日，張杰與謝娜在香格里拉普達措國家公園舉行婚禮，圈中好友李宇春、吳奇隆、蘇有朋、小瀋陽及曾寶儀等均有到場祝賀新人，趙本山雖未有到場，但仍送上「佳偶天成」的親筆字畫。婚禮上新人都深情告白，當謝娜父親把女兒交到張杰手中時，張杰亦承諾會一輩子照顧她。謝娜除感性告白外，又回憶起與張杰在KTV初次相遇的情況，為了紀念那一刻，謝娜特別錄製了英文版的《Better Man》送給張杰；張杰也演唱了自己作詞的歌曲《Marry ME》送給謝娜，場面十分浪漫。據知二人過兩天便會出國度蜜月，不過並無回應是否有「造人」計劃。對於香格里拉政府為婚禮贊助3000萬的傳言，新人受訪時即作出否認，「沒有的事，完全不可能。」

官恩娜學騎馬 沒預男友

香港文匯報訊（記者 李慶全）官恩娜（Ella）昨日出席《童真抱抱大熊貓》活動，並與現場小朋友一起砌Lego，重拾兒時跟哥哥玩樂的童真。不過她指自己從小性格就很男仔頭，又夠獨立，懂得照顧自己，不喜歡軟弱，但現又要男友保護嗎？她笑指可以保護到自己，然而多個人一起外出總會安全一些。Ella一直喜歡熊貓，亦有興趣學習，只可惜費用昂貴。另外，她表示將會報名參加騎馬課程，主要是覺得馬術運動夠健康，且能展現優美一面。男友又會否一起去學？她則表示沒去問男友，都是打算自己去練習騎馬，現最希望是不要墮馬。



容祖兒忠於無綫 感情值千金

香港文匯報訊（記者 李思穎）容祖兒（Joey）（圖右）將於11月14日假灣仔會展舉行「新城容祖兒Joey&Joey音樂會」，正努力學彈結他的Joey獲大會送贈結他。Joey透露在稍後舉行的音樂會上，不打算邀請嘉賓，目前正在勤練結他。問到入行多年的Joey會否嘗試作歌，她嫌稱說：「我未曉飛，現時只為興趣，強迫去做便有壓力，作歌並非我強項，相信上天也很公平，絕不會把所有武功都給我，能夠擁有唱歌和跳舞已經足夠，會集中鑽研做得更好，所以寧願去揀選適合自己的好歌，總好過作一些BB班的歌來唱。」對於有說鄭嘉穎在內地拍劇每集酬勞達16萬，問到Joey有否這樣高價嗎？Joey表示：「內地市場的規模很大，不過無綫給藝人有實際宣傳效力，自己也感受到當中穩固性，我和無綫向來關係良好，大家感情值千金，不想改變關係。」



袁詠儀

拒愛兒出鏡演戲



■袁詠儀及王敏德夫婦等出席微博活動。

香港文匯報訊（記者 李思穎）袁詠儀（靚靚）、馬詩慧與老公王敏德、名模Jocelyn Luko及Anthony Sandstrom昨日出席微博慈善活動。靚靚獲大會送贈一對鞋子，靚靚笑言因困張嘉童（魔童）最愛收禮物，一定以為她捧着一盒東西回家便是送給他。向來靚靚都不會亂買禮物給兒子，但早前因魔童考進名校，靚靚便破例送上四份禮物作為獎勵。提到最近的電視圈挖角潮，靚靚也成為幾間電視台的爭奪對象，靚靚當然希望高薪，不過酬勞重要之餘，也會以好對手和好劇本做大前提。被問到她會否要求跟張智霖做對手？靚靚表示：「已經日對夜對，要是和對手開交，只是相處幾個月，若然對手是老公便不能不睬，正如以前和相熟的陳小春吵架後都會面左左，故此不想遇到不快過程。」靚靚心儀的對手是黃日華，就算大家指華哥火爆，靚靚相信二人合作會擦出火花，她又透露一直有人要求兒子演出都被她拒絕，因囡囡不喜歡演戲，也沒演戲細胞，學校也不想小朋友太多曝光，不過他的動作便像足她一樣。此外，同場的馬詩慧自言是傳統的人，對於近期興起微博熱，她並沒有開通，不過老公王敏德便有玩微博。說到兩個女兒已到外國讀書，現時有否拍拖？王敏德笑言她們很叻，不讓他知道，但大女19歲應該有拍拖，之前送二女去美國讀書，已經有男生想約她，問到他們兩公婆會否再生孩子？王敏德笑言已經年紀大，不過仍很健康，有這股力量。